
 طموح شايب

 2اسبةلمحفي االهمسات الاخيرة 

 : 1الهمسة 

 هو : ملخص الدخلحساب المبلغ الذي يجب تحميله لا جاك سؤال وقال في الاخير )فان اذ

 كون بما يخص السنة الحالية.تحميل لحساب ملخص الدخل يعني قيد اقفال , وقيد الاقفال ي

 

 : 2الهمسة 

 ملخص دخل وتكون نهاية السؤال هي بداية الجواب االمصروف لا يكون فيهجميع انواع د تسوية ويق

 

 : 3الهمسة 

 بمبلغ السنة الحالية ملخص الدخل /حـ روف يكون دائما منصقفال المد اوقيجميع 

 

 : 4الهمسة 

 أصل متداولفالباقي يكون  القادمة ةمنه شي للسن يبقوخلال السنة  دفعته المنشأةاي مبلغ 

  

 : 5الهمسة 

 متداول خصمفالباقي يكون  القادمة ةمنه شي للسن يبقوخلال السنة  المنشأة حصلتهاي مبلغ 

 

 : 6الهمسة 

 حصيلهان وقيد تسوية الديون المشكوك في تتسوية المخزوقيد  ملخص الدخل""قيدين للتسوية يكون فيها 

 

 : 7الهمسة 

 مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون من حـ/ ملخص الدخل



 طموح شايب

 : 8الهمسة 

 الايراد من حـ/ "ايراد"ـالايراد ك تسوية

 

 : 9الهمسة 

 ملخص الدخل حـ/ الى يرادالااقفال قيود 

 

 : 11الهمسة 

 (جز أو الزيادةالع من حـ/اقفال )( الصندوق من حـ/ )تسوية وقفي الصند الزيادةاثبات 

 

  : 11الهمسة 

 (الصندوق من حـ/( اقفال )جز أو الزيادةالع من حـ/ )تسوية وقفي الصند العجزاثبات 

 

  : 12الهمسة 

 مكاسب /حـ من اقفالمن حـ/ التعديلات تسوية  :الأوراق المالية بغرض الاتجارمن  ربحال

 

  : 13الهمسة 

 مكاسب /حـ الى اقفال مكاسبمن حـ/ تسوية  :الأوراق المالية بغرض الاتجارمن  الخسارة

 


